

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Monika ŠTĚPÁNKOVÁ
Téma práce	Místní ekonomický rozvoj a jeho aplikace u vybraných obcí
Cíl práce	Zhodnotit úroveň spolupráce jednotlivých subjektů přítomných na území obce a zhodnotit dopady této spolupráce na ekonomiku vybraných obcí.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená bakalářská práce si všímá jednoho ze základních přístupů k rozvoji municipalit. Důležitost tohoto přístupu je podložena také tím, že jeho zavádění je podporováno i nadnárodními organizacemi např. Světovou bankou, nebo OECD. Práce je v této oblasti spíše analytickým dokumentem, který může sloužit jako podklad pro zkoumané obce při jejich rozhodování o vhodných krocích k posílení místního rozvoje. Práce je členěna do čtyř kapitol, ve kterých studentka nejprve charakterizuje ekonomické podmínky obce a jejich rozvojový potenciál. Dále jsou v práci vymezeny základní koncepty rozvoje obce. Přitom hlavní důraz je kladen na samotný koncept místního ekonomického rozvoje a jeho doporučení využívat zejména spolupráci místních subjektů pro podporu daného rozvoje. Zkoumání rozvojového potenciálu obce je založeno na dotazníkovém šetření provedeného ve vybraných obcích Středočeského kraje.

V práci studentka využívá spíše popisný přístup k problematice hodnocení rozvojového potenciálu zkoumaných obcí. Vyhodnocení dotazníkového šetření je založeno na bodovacím

přístupu. S ohledem na skutečnost, že dotazníkové šetření se dotýká zejména kvalitativní stránky rozvoje, je tento přístup akceptovatelný.

Otázky do diskuze:

1. Jakým způsobem se v současné době daří ve zkoumaných obcích podpořit spolupráci místních subjektů (obce, občanů, místních podnikatelů apod.)?
2. Spolupráce místních subjektů je založena na projevení zájmu všech subjektů k této spolupráci. Mají vůbec malé a střední podniky zájem být zapojeny do rozvojových aktivit obce?

**Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

Velmi dobře
-------------

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Ing. Lucie Sobotková, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 23. května 2014